
Герой російсько-української війни

Олексій
Лопатін

Володимирович

Народився Олексій Лопатін 9 вересня 1968 року в 
Угорщині, м. Будапешті, в родині військового.

   З переїздом батьків на службу до Хмельницького навчався і закінчив ЗОШ № 
16. З 1985 по 1989 рік навчався в Хмельницькому вищому артилерійському 
командному училищі та закінчив його за спеціальністю командна тактична 
артилерія. Служив у складі контингенту групи військ в НДР. Після звільнення з 
військової служби в запас отримав другу вищу освіту – економічну та працював 
на різних посадах в комерційних структурах.
  Майор Олексій Лопатін був артилеристом. Артилеристи – це «боги війни», і 
цим все сказано. Він завжди цікавився новітніми військовими розробками – це 
було його хобі в мирний час та знадобилося під час війни.
   У січні 2018 року був призваний на військову службу за контрактом на посаду 
командира гаубичної самохідно-артилерійської батареї в місті Миколаєві, брав 
участь у військових діях.
   За станом здоров’я Олексій з миколаївської бригади морської піхоти в квітні 
2019 року перевівся у військовий комісаріат міста Києва та став начальником 
відділення оперативних чергових Київського міського військового комісаріату. 
Але багато паперової роботи не імпонувало досвідченому офіцеру, не додавало 
адреналіну в його життя. З вересня 2020 року він продовжив службу на посаді 
інструктора відділення підготовки та оцінки дій відділу підготовки та оцінки 
дій Центру підготовки підрозділів РВіА на Київщині.
   З початком повномасштабної війни брав участь в обороні Києва. У травні 
2022 року його відрядили в Харківську область інструктором для надання 
допомоги артилерійському підрозділу у веденні бойових дій. 15 травня 2022-
го фатальний ворожий обстріл. Олексій Володимирович виконував бойове 
завдання поблизу населеного пункту Дергачі Харківської області…
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


